

Investește în oameni !

FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară nr. 1 „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”

Domeniul major de intervenție 1.2 „Calitate în învățământul superior”

Numărul de identificare al contractului: POSDRU/156/1.2/G/138821

Beneficiar: Universitatea POLITEHNICA din București

Titlul proiectului: **Calitate, inovare, comunicare - instrumente eficiente utilizate pentru creșterea accesului și promovabilității în învățământul superior tehnic**



Universitatea POLITEHNICA din București – Facultatea de Chimie Aplicată și Știința Materialelor în calitate de Beneficiar al proiectului **POSDRU/156/1.2/G/138821** informează studenții din **anul I** de la Facultatea de Chimie Aplicată și Știința Materialelor, domeniile de specializare Inginerie Chimică, Ingineria Mediului, Ingineria Produselor Alimentare și respectiv Științe Inginerești Aplicate, cu privire la organizarea sesiunii de evaluare a învățării anterioare.

Acțiunea se va derula în cadrul activității **“A4. Elaborarea / revizuirea și utilizarea instrumentelor dedicate recunoașterii/ validării învățării anterioare în cadrul instituțiilor de învățământ superior din cadrul proiectului”**, și va avea loc **vineri 02 octombrie 2015**, la ora **14:00**, în Campus **“POLIZU”**, sălile **A040, L022 și L121** (conform listelor de repartizare afișate la avizierul facultății).

Evaluarea învățării anterioare se va desfășura conform *Procedurii de evaluare a învățării anterioare*, elaborată în cadrul proiectului, prin aplicarea unor teste de tip grilă.

Disciplinele la care vor fi evaluați studenții sunt chimie, fizică și matematică. Durata evaluării va fi de maxim o oră pentru fiecare disciplină.

Susținerea acestei evaluări reprezintă o condiție obligatorie pentru selecția studenților la module specifice de pregătire din cadrul proiectului și pentru acordarea de stimulente financiare (subvenții) în valoare de 350 lei/lună.

Pentru mai multe informații privind proiectul **„Calitate, inovare, comunicare - instrumente eficiente utilizate pentru creșterea accesului și promovabilității în învățământul superior tehnic”**, puteți contacta echipa proiectului la:

Tel: 0214022701; 0214022706

e-mail: acces@chimie.upb.ro

<http://acces.chimie.upb.ro/>